

新会开展垃圾分类趣味宣教活动 绿色环保理念深入人心



活动现场设有垃圾分类小游戏，寓教于乐。

江门日报讯(文/图 记者/钟珍玲) 11月12日,新会区垃圾分类科普馆前十分热闹,笑声不断,学生和家长们沉浸在有趣的游戏里,学习垃圾分类知识。当天,是新会区垃圾分类科普馆成立两周年的日子,新会区相关部门举办垃圾分类趣味宣教活动和“垃圾分类‘童’参与,变废为宝展创意”手工创意制作评选活动颁奖仪式,加深广大市民对垃圾分类的认识,提高大家参与垃圾分类的积极性。

口的歌谣一下子吸引了过往市民群众的目光,大家纷纷参与进来。活动现场还设有垃圾分类有奖知识问答、获奖手工作品展示以及垃圾分类小游戏等,增强活动的互动性。特别是垃圾分类手工创意制作作品展览区,吸引了不少群众驻足观看,大家纷纷感叹孩子们的奇思妙想。

等开展垃圾分类宣讲宣教工作。同时,把垃圾分类列入德育评价体系,鼓励学生成为垃圾分类的参与者、宣传者、实践者。通过“小手拉大手”,推动垃圾分类等环保知识宣传更具实效,让绿色环保理念深入人心。

平山小学联合会城南宁幼儿园开展主题教研活动 帮助孩子做好幼小衔接

江门日报讯(记者/钟珍玲)做好幼小衔接,可以有效帮助幼儿调整心态,更好适应小学的学习和生活。日前,新会区平山小学和会城南宁幼儿园开展联合教研活动,综合利用多元教育资源,共同为幼儿成长创造良好条件。

高兴地。在随后的座谈会上,会城南宁幼儿园着重介绍了幼儿园的日常工作。据悉,会城南宁幼儿园注重特色教育,以多元活动弘扬当地文化,帮助幼儿学好本地方言,同时,着重培养幼儿的学习习惯和良好思想品德。

新会圭峰小学举行主题班会,加强网络安全教育 学生收获满满“干货”

江门日报讯(记者/钟珍玲)为加强对青少年网络安全宣传教育,切实提升青少年网络安全意识和防范技能,11月14日,新会圭峰小学开展“青少年网络安全教育”主题班会。

生网络观念和行为习惯出现偏差,促进学生文明上网、健康上网。各班班主任还结合实际,向学生介绍网络社交注意事项,让学生开展小组讨论,列举生活中的真实案例,教会学生如何安全使用U盘、WiFi、App,识别电信网络诈骗、网络游戏诈骗,进一步提高青少年网络安全意识和防范技能。

会城城郊小学创新推广室内课间操 遭遇阴雨天气,学生也可动起来

江门日报讯(文/图 记者/钟珍玲)阴雨天气不便开展户外活动,课间操怎么做呢?会城城郊小学有特别的方式。当雨天“遇上”大课间,同学们就在老师的带领下做室内课间操。大家跟着音乐节拍,动动胳膊动动腿,拉伸身体,别有一番趣味。



会城城郊小学室内课间操集体育、艺术元素为一体,让学生在教室里锻炼上肢、肩、颈、背等身体部位,放松身心。

为全面推进素质教育,有效开展阳光体育运动,本学期,会城城郊小学尝试推行室内课间操,已成功编排《童心向党》室内课间操并逐步推广。这套课间操集体育、艺术元素为一体,让学生在教室里锻炼身体、缓解学习带来的疲劳,放松心情。

书画名家走进新会文华小学 引领师生感受传统文化之美

江门日报讯(记者/钟珍玲)翰墨飘香润童心,美学教育赋新能。近日,由新会区教师发展中心主办的“新会区书画名家进校园”活动走进新会文华小学,引领师生感受中华优秀传统文化的博大精深,引导大家学会欣赏美、弘扬美。

看,沉醉在笔墨线条的雅致韵味中。为了让学子更好领略书画艺术的魅力,新会区教师发展中心以及书画名家们还向新会文化小学赠送书籍。

“火”速行动 防患于未“燃”

沙堆镇中心幼儿园开展消防演练和培训

江门日报讯(文/图 记者/任晓盈 通讯员/沙堆宣)为进一步加强幼儿园安全工作,营造安全、稳定、和谐的校园环境,11月9日,沙堆镇专职消防队走进沙堆镇中心幼儿园,为教师们开展消防演练和培训,普及消防安全知识,增强师生消防安全意识,筑牢校园安全防线。

师们各就各位,有序组织学生快速疏散。学生用湿毛巾、手帕捂住口鼻,低头弯腰,沿着指定的疏散路线快速撤离。



小朋友试穿戴消防灭火防护装备。

浅谈小学语文深度阅读教学

多种方式 提高学生阅读能力

兴趣是最好的老师。学生只有产生了阅读兴趣,才能从内心深处产生阅读需求。因此,老师要想方设法引导学生,让他们喜欢上阅读,进而轻松地学习需要学习的知识。在课堂教学中,我会根据课堂学习需求,灵活运用各种阅读方式,学生可以自由选择。他们可以细听范读、大声朗读、专注默读,可以有感情地诵读、对某一片段进行精读,甚至站在讲台上,参加班里的个人展读、小组演读等活动,展示自我风采。



教师心得

汉语集音、形、义于一体,在不同的语境下,每个字可以有不同的意思。如果语文教学缺乏深度,浅尝辄止,那么,学生就感受不到汉字蕴含的情感与精神,更谈不上接受熏陶与洗礼,提高审美情趣了。

阅读教学一直是小学语文教学过程中的重中之重。语文教师应该深刻了解阅读教学的意义,大力开展深度阅读教学。下面,就谈谈我的做法。

——会城城郊小学 陈务婷

法、合并段意法、扩展标题法。我要求学生预习新课时,尝试概括课文的主要内容,让学生在不知不觉中养成良好阅读习惯,逐渐提高概括能力。

针对篇幅较长,或者内容较为深奥的文章,教师可以让学生多了解与作品有关的背景信息,了解作者的写作风格和语言特点。我国经典古文使用的语言和现在的日常用语有着很大不同。只有让学生熟悉它们的表达特点,才能帮助学生更好地理解文章。比

多渠道
帮助学生了解文章内容

如,五年级课文《杨氏之子》,它是文言文,但语言凝练,生动活泼,讲述的故事非常有趣。学生如果能感受文章的写作风格,便会更加理解文章的内涵,深深感受到杨氏之子的思维敏捷、机智过人。

陈务婷

讲文明 树新风 公益广告

公德装在心中 文明贵在行动